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Уважаемые партнеры! 

TL GROUP выражает свою признательность и благодарность за совместную 
работу всем, кто был с нами в уходящем году. 

От всей души мы поздравляем Вас с наступающим Новым Годом и 
Рождеством! 

Пусть наступающий год принесет вам новые возможности, яркие идеи, 
успешные проекты и финансовое процветание. Пусть каждый день будет 
наполнен радостью, удачей и вдохновением! 

Желаем Вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, верных партнеров и 
надежных друзей. Пусть наше партнерство станет еще крепче, а наши 
совместные проекты – еще более успешными. 

С наступающим Новым Годом! Пусть он принесет только радостные события 
и яркие моменты!  

         Ваш TL GROUP 

.  
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ФТС России информирует, что для проведения операций в праздники на 
лицевом счете плательщика должны лежать денежные средства. 

Если с 29 декабря 2024 года по 8 января 2025 года вы планируете проводить 
таможенные операции, требующие уплаты денежных средств в бюджет, 
рекомендуем обеспечить наличие на лицевом счете достаточной суммы 
авансовых платежей. 

При этом их можно использовать для уплаты таможенных пошлин, налогов, 
специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, таможенных 
сборов, денежного залога, а также таможенных пошлин, налогов в отношении 
товаров для личного пользования и утильсбора. 

Источник 

 

ФТС России обращает 

внимание участников ВЭД 

ДАЙДЖЕСТ 

https://www.alta.ru/external_news/115829/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Планируете отправиться за границу или привезти подарки из поездки на Новый год? 

Перед праздниками особенно важно знать актуальные таможенные правила, чтобы избежать 
неприятных сюрпризов.  

Ниже собраны основные моменты, чтобы вы могли наслаждаться праздниками без лишних 
хлопот. 

Без уплаты таможенных платежей самолетом можно ввозить товаров на сумму 10 тыс. евро и 
весом не более 50 кг. Если вы планируете ввозить товары для личного пользования наземным 
транспортом (на ж/д поезде, на авто или пересекать таможенную границу пешком), то 
беспошлинно можно ввозить товары на сумму 500 евро и весом 25 кг.  

Если нормы беспошлинного ввоза все же превышены, то нужно пройти через «красный» коридор, 
представить в таможню пассажирскую таможенную декларацию и уплатить таможенные платежи 
в размере 30% от стоимости, но не менее 4 евро за 1 кг веса, в части такого превышения. 

Везете золото или бриллианты? Обязательно ознакомьтесь с информацией здесь.  
 
 
Собираетесь взять за границу наличные деньги? Ознакомьтесь с правилами здесь.  
 
 
Не можете путешествовать без своих любимых питомцев? Тогда обязательно 
прочитайте это. 
 
 
Собираете аптечку в отпуск? Перевозите культурные ценности?  Ответы на  
вопросы здесь. 
 
 
И не забудьте изучить памятку путешественника! 

Если Вы решили отдохнуть 

за границей в новогодние 

праздники 

https://drive.google.com/file/d/1Sjn9glRrpXG7rUXRVyZrGihPF57dMpmm/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1OTXpBbkWMpre5zg-0l5JTM4ux_2dxpb8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1aTz971SgoWoAXaPKLC5VRPKd0Mcvyrqo/view?usp=sharing
https://customs.gov.ru/fiz/pravila-peremeshheniya-tovarov/lekarstvennye-sredstva
https://vk.com/@customs_rus-pamyatka-puteshestvennika


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Стенограмма выступления первого заместителя Министра транспорта Российской Федерации 
Сокращение времени контроля на границе. Реализация поручения Президента Российской 
Федерации от 29 февраля 2024 г. 
Панельная сессия, Международный таможенный форум 2024, 29 октября 2024 г. 
 
В Российской Федерации сейчас 381 пункт пропуска, из них мы определили приоритетные 
пункты пропуска, которые обеспечивают большую часть пассажиро- и грузопотока – это 87 
пунктов пропуска, которые должны быть реконструированы и отремонтированы до 2030 года. 
При этом, с учетом той перестройки логистики, основного грузопотока на южное и восточное 
направления, у нас более 1/3 пунктов пропуска находятся в Дальневосточном Федеральном 
округе, практически все они будут реконструированы (кроме воздушных, которые уже 
отремонтированы). 30 пунктов пропуска из 87 подлежат соответствующему техоснащению и 
модернизации.  
Что было сделано за предыдущие годы? С 2017 по 2021 года у нас было 64 отдельных 
мероприятия по модернизации и оснащению пунктов пропуска, в 2022 - 65 таких мероприятий, в 
прошлом году 75, в текущем – 85 отдельных мероприятий по оснащению и ремонту пунктов 
пропуска. 
 

Полная версия в Источнике 

Развитие пунктов 

пропуска до 2030 

года 

https://www.alta.ru/expert_opinion/114176/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               

     

 

САМЫЕ НЕОБЫЧНЫЕ НОВОГОДНИЕ РЕКОРДЫ! 

Самая дорогая елка - рождественская ёлка - 14 000 000 Евро 

Самая дорогая елка в мире в 2020 году зарегистрирована в Испании – Андалусия. 
Установлена елка в пятизвездочном Kempinski Hotel Bahia. Ранее самой дорогой считалась 
елка, установленная в 7-ми звездочном отеле Emirates Palace в Абу Даби (11 млн $). 

На изготовление украшений пошли: кожа крокодила, мех норки (привет защитникам 
животных), страусиные яйца (их покрыли сусальным золотом и бриллиантовой крошкой), а 
также дорогие украшения от ювелирных брендов: Bvlgari, Chanel, Cartier, Van Cleef & Arpels. 

Вместо привычных гирлянд на ели сияют 3000 кристаллов Swarovski. Елочные шары 
инкрустированы сапфирами и бриллиантами. Среди эксклюзивных драгоценностей, 
украшающих елку, есть также трехкаратный розовый бриллиант (2,4 млн евро), красный 
алмаз (5 млн евро); девять трехкаратных черных бриллиантов (около полумиллиона евро). 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Самый большой новогодний шар 

Ёлочный шар ещё более внушительных размеров ежегодно устанавливают в Москве, на 
Поклонной горе. Впервые он появился в 2016 году, а в 2017 году вошёл в «Книгу рекордов 
Гиннеса» как «Самая большая светодиодная скульптура в мире». 

Высота московского новогоднего шара составляет 20 метров, а диаметр 17 метров. Он в 
несколько раз крупнее своего дубайского собрата. Конструкция вместе с каркасом и 
светодиодами весит внушительных 35 тонн. Для сравнения: африканский слон весит 5 тонн, 
следовательно, вес скульптуры сопоставим с весом семи таких животных. 

Старейшее в России предприятие по производству елочных игрушек из 
стекла находится в подмосковном городе Клин 

Производство было открыто еще в 1848 году. Первым владельцем фабрики стал А. С. 
Меншиков, правнук фаворита Петра Первого. В середине XIX века он получил разрешение 
на строительство стекольного завода, который располагался в имении Александрово 
недалеко от Клина. Сейчас здесь действует единственный в стране Музей елочной игрушки. 

 

Следующий выпуск Дайджеста выйдет 14 января. 

До встречи в Новом Году!  


